

欧亿为您的资产持有1:1的准备金，并定期出具准备金证明

欧亿&#039; s12月最新活动：马上走

随着比特币下跌时间和幅度的扩大，市场普遍认为加密货币已经在测试熊市底部。因此，预测这次熊市的底部价格和时间，成了最近市场上最热烈的事件。

加密货币进入熊市周期，一直下探新低形成底部支撑，这是毋庸置疑的，但是熊市已经进入那个阶段了。熊市的底部到底有多少，众说纷纭。

从市场表现来看，比特币的最低价格在牛市过后已经跌至26700美元，最高跌幅超过61%。目前已经明显形成了以30000美元为核心的震荡区间：

一方面，虽然比特币价格最低在26700美元见底，下跌趋势明显，但很快又回到28500美元上方，只要下跌就会被迅速拖累；另一方面，当有上涨行情时，价格在3万美元也会遇到较大阻力。突破30000美元后，将很难有持续的上涨动力。

比特币在5月12日触及26700美元低点后，连续10天在30000美元附近震荡。

因此，市场普遍认为3万美元很可能是这次熊市的底部震荡基础。即使价格会在黑天鹅事件下再创新低，3万美元也会成为这波牛市的核心震荡点，就像上次熊市的比特币价格在3000美元附近震荡一样。

从投资者的角度&#039; s表现，似乎也认可这个预测。一些机构和个人在3万美元附近的大量抄底行为，更加坚定了熊市到底的观点。

也有分析师从不同角度认为熊市已经见底，底部支撑明显。现在的市场更多的是熊市的反复和积累。

分析师PlanB认为，熊市即将结束，比特币价格应该会再次开始上涨。目前的RPM A和RSI数据显示，比特币已经触底反弹。然而我们可能要等6-9个月(比如2014年和2018/19年)或者1-2个月(比如2011年和2020年)才能看到反弹。

arkinvest的创始人CathieWood说。加密货币与传统资产的相关性越来越强，预示着熊市即将结束。

根据区块链分析公司Glassnode的最新研究，根据迈耶多指数分析，还在加密熊市。目前可能已经过了熊市后期的初始阶段，进入熊市的后半程。但按照之前的周期，也说明可能还需要一段时间的煎熬，市场还没有提供足够的需求和价格升值空间

。实现可持续的利润和资本流入。

虽然目前对于熊市的底部震荡有着高度的共识，但是对于熊市的底部价位却有着很大的争议。昨天，一个朋友在我的文章中写道“比特币下跌超61%，假币下跌超80%。熊市到底在不在？评论中提到矿工的成本价是17000美元，也有猜测认为应该在12000美元和20000美元以上。有人认为目前的最低价是底部。

达美区块链基金创始人卡维塔古普塔(KavitaGupta)表示，当前的加密市场调整已经迎来了一个“寒冷的冬天”，可能会持续一年半。

古普塔在接受彭博社科技采访时表示，加密货币寒冬与之前的价格走势类似，主要发生在比特币创历史新高之后。

古普塔认为，由于加密货币的寒冬，比特币的价格可能会跌至14000美元左右，以太坊的价格也会下跌。

尽管加密货币遭遇寒冬，但古普塔指出，比特币仍将在一年多后创出新高。她认为，市场调整将为更多人采用比特币提供机会。这一因素将推动其创历史新高。此外，随着越来越多的公司继续将比特币纳入资产负债表，比特币价格创出新高的可能性越大。

她还认为，TerraUSD(UST)的倒闭引发了市场震荡。会影响下一步稳定汇市。为了避免Terra的命运，大部分稳定货币会与另一种加密货币捆绑，远离法币。

无论什么样的猜测和预测，都是有一定依据的。但同时也不完全符合发生了巨大变化的市场。

熊市没有“；什么也别说了！

我们只需要知道，由于美元加息、通胀压力、俄罗斯和乌克兰局势、疫情等因素，目前的市场仍然处于下跌和波动的危险状态。，以及监管、地方政策等多重因素，加密货币仍然存在巨大的下行风险。

欧亿安卓下载：前往

欧亿IOS下载：立即前往

。